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când a avut loc şedinţa ordinară a Consiliului Local Năeni la care au participat un număr de 9 consilieri din totalul de 11 aleşi si domnul Burducea Petrini, primar al comunei. Lipsa sunt consilierii locali Dinulescu Dragos si doamna consilier Negoita Gabriela.

Şedinţa este deschisă de secretarul comunei, care după apelul făcut, constată legalitatea desfăşurării acesteia şi declară deschisă şedinţa si se trece la ordinea de zi. Pana la votarea ordinii de zi domnul consilier Diaconescu Neculai solicita sa fie introdus pe ordinea de zi schimbarea zilei de vineri pentru desfasurarea sedintelor de consiliu local. Domnul primar solicita si dumnealui introducearea pe ordinea de zi a doi proiecte de hotarare privind primirea comunelor Colti si Cilibia in ADI 2008. Domnul consilier Manolache Vasile solicita sa fie citite de catre secretar procesele verbale de la sedintele urmatoare. Domnul secretar aduce la cunostinta ca procesele verbale le stau la dispozitie oricand consilierilor locali, daca doresc pot sa-si faca si copii de pe acestea, sunt si pe site-ul primariei, dar nu se citesc in sedinta de consiliu local. 

Se dă cuvântul preşedintelui de şedinţă, care prezintă ordinea de zi. Se supune la vot ordinea de zi si se voteaza cu unanimitate de voturi.

La primul punct de pe ordinea de zi se prezinta adresele celor de la comunele Colti si Cilibia care vor sa devina membre in Asociatia ADI 2008. Comuna Naeni este deja membra in aceasta asociatie si trebuie sa-si dea acordul pentru primirea celor doua comune. Se supune la vot si se voteaza cu unanimitate de voturi ca cele doua comune, Colti si Cilibia, sa devina membre in asociatia ADI 2008.
La punctul de pe ordinea de zi domnul presedinte aduce la cunostinta consilierilor locali faptul ca s-a convenit ca presedintele de sedinta sa fie in ordine alfabetica. Conform acestei conventii urmatorul consilier care ar trebui sa fie presedinte de sedinta este domnul consilier Diaconescu Neculai. Se supune la vot si se voteaza cu unanimitate de voturi ca domnul Diaconescu Neculai sa fie presedinte de sedinta pentru urmatoarele 3 luni.
La punctul diverse, se dezbate propunerea domnului Diaconescu Neculai de a se schimba ziua de desfasurare a sedintei. Acesta sustine ca vinerea e zi scurta, nici cei de la Buzau sau alte comune nu au sedintele ordinare de consiliu local vinerea. Domnul Manolache Vasile spune ca deja s-a votat acest lucru si nu ar mai trebui votat. Domnul Luscan Constantin intervine si spune ca ar trebui ca sedinta de consiliu sa se tina vineri dupa-amiaza. Se supune la vot schimbarea zilei de desfasurare a sedintei de consiliu si se respinge cu un vot pentru si opt impotriva.

Tot la punctul diverse, domnul Diaconescu Neculai spune ca a studiat lista obiectelor de inventar care au fost propuse la casare si nu cunoaste daca aceste obiecte mai exista. Domnul primar afirma ca unele sunt si sunt foarte deteriorate, altele nu mai exista. Domnul Diaconescu Neculai spune ca acele scule care nu mai exista sa fie aduse ca sigur au ramas la fostul primar. Sa-i fie facuta adresa sa aduca toate sculele care le mai are de la primarie. Domnul secretar intervine si spune ca i s-a facut anul trecut o adresa acestuia si ar fi adus ce scule ar mai detine. Domnul consilier Manolache Vasile intervine si solicita sa fie chemata gestionara primariei pentru a fi intrebata. Dupa ce se prezinta gestionara primariei, doamna Vintila Eugenia, aceasta este intrebata daca are toate sculele si daca le-a vazut pe toate. Aceasta afirma ca sunt cateva scule dar pe unele nici nu le-a vazut, acestea fiind cumparate de fostul primar pentru primarie. Urmeaza sa se faca o noua adresa catre fostul primar pentru a aduce scule, daca mai are acasa din cele de la primarie.

Domnul consilier Luscan Constantin aduce in discutie din nou problema microbuzelor scolare si de ce sa fie 2 microbuze. Domnul consilier Dragoi Iulica intervine si afirma ca atata timp cat mai este consilier local nu va mai vota ca un salariat din cadrul primariei sa mai fie dat afara.

Tot domnul consilier Luscan Constantin intreaba ce se intampla cu dispensarul de la Fintesti. Sunt doua cazuri de hepatita C in sat la doi copii care merg cu microbuzul scolar. Domnul primar raspunde ca dispensarul urmeaza sa fie amenajat iar privind pe cei doi copii spune ca se stie despre ei si ca nu exista niciun pericol.

Domnul Belet Ionel aduce la cunostinta consilierilor locali faptul ca domnul Dinescu Constantin din satul Naeni lasa animalele de capul lor, acestea au lovit portile vecinilor, a ocupat domeniul public iesind cu gardul in strada, a astupat santul din strada si apa se revarsa pe asfalt, nemaiavand pe unde sa se scurga. Sa se tina cont ca are si depozitat peste drum de el mai multe gunoaie si ca in valea aia sunt doua puturi care au apa potabila. Domnul primar spune ca se va face adresa catre acesta sa-si ridice gardul de pe domeniul public, sa aduca santul la starea lui initiala si sa-si ridice gunoaiele de pe domeniul public.

După ultimele precizări se încheie şedinţa de consiliu local.


Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.
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