ROMANIA

JUDEŢUL BUZĂU

CONSILIUL LOCAL NĂENI

PROCES  - VERBAL

încheiat astăzi 06 decembrie 2017

când a avut loc şedinţa extraordinară a Consiliului Local Năeni la care au participat un număr de 9 consilieri din totalul de 11 aleşi, lipsa fiind domnii consilieri Luscan Constantin si Dinulescu Dragos.

Şedinţa este deschisă de secretarul comunei care după apelul făcut, constată legalitatea desfăşurării acesteia şi declară deschisă şedinţa apoi se trece la ordinea de zi.


Se dă cuvântul preşedintelui de şedinţă, care prezintă ordinea de zi. Se supune la vot ordinea de zi si se voteaza cu unanimitate de voturi, dupa care se trece la singurul punct.
La punctul de pe ordinea de zi contabila primariei, doamna Lupu Luminita, prezinta consilierilor locali adresa din partea Finantelor Buzau prin care s-a mai acordat suma de 12.000 lei ca ajutor pentru incalzirea populatiei.  De asemenea o alta rectificare priveste transferarea sumei de 300 lei de la cheltuieli de personal la capitolul sanatate. Se mai supune spre aprobare si folosirea excedentului de anul trecut, in suma de 46.000 lei pentru plata contributiilor datorate la salarii, care sunt restante de doua luni, pentru cheltuieli materiale si pentru cumpararea de cadouri copiilor de la scolile si gradinitele din comuna. Se supune la vot si cu 9 voturi pentru din 9 consilieri prezenti la sedinta, se aprba rectificarea a cincea a bugetului local pentru anul 2017.
Dupa exprimarea votului, domnul consilier Diaconescu Neculai aduce la cunostinta primarului ca in bugetul care se va face pentru anul 2018 sa fie prinse si geamurile termopan care au fost solicitate si aprobate pentru biserica din satul Fintesti. Primarul comunei raspunde ca va face tot posibilul sa fie prins si acest lucru. 

După ultimele precizări se încheie şedinţa de consiliu local.


Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.


PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                               
  SECRETAR

 Guta Dumitru Constantin
    
                     Mihăilă Daniel 
